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30 Ιανουαρίου 2015 

 

Διευθυντές / Διευθύντριες 

Σχολείων Δημοτικής 

και Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 

 

 

Θέμα: Πραγματοποίηση εκπαιδευτικού συνεδρίου με θέμα «Σύγχρονες εξελίξεις στη 

διδακτική της Γεωγραφίας: Δεξιότητες Χωρικής Σκέψης και  

Γεωγραφικές Τεχνολογίες» 

 

Σας ενημερώνουμε ότι το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου, σε συνεργασία με τη Διεύθυνση 

Δημοτικής Εκπαίδευσης, διοργανώνει εκπαιδευτικό συνέδριο για τη διδασκαλία και τη 

μάθηση στο μάθημα της Γεωγραφίας, με θέμα «Σύγχρονες εξελίξεις στη διδακτική της 

Γεωγραφίας: Δεξιότητες Χωρικής Σκέψης και Γεωγραφικές Τεχνολογίες», το οποίο θα 

διεξαχθεί το Σάββατο, 7 Μαρτίου 2015, στον χώρο του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

Κύπρου στη Λευκωσία, από τις 8:30 μέχρι τις 14:00. Το συνέδριο απευθύνεται σε 

εκπαιδευτικούς Δημοτικής Εκπαίδευσης, αλλά δικαίωμα παρακολούθησης έχουν και 

εκπαιδευτικοί Μέσης Εκπαίδευσης. Κύριοι ομιλητές του συνεδρίου είναι η Δρ Αικατερίνη 

Κλωνάρη, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια στη Διδακτική της Γεωγραφίας, στο Τμήμα 

Γεωγραφίας, στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου και ο Δρ Νικόλαος Λαμπρινός, Αναπληρωτής 

Καθηγητής στο Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης για τη Γεωγραφία και τη 

Διδασκαλία της, στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης. 

 

Οι συμμετέχοντες/ουσες στο συνέδριο θα έχουν την ευκαιρία να ενημερωθούν για τις 

σύγχρονες εξελίξεις στα ζητήματα των Δεξιοτήτων Χωρικής Σκέψης και στις εφαρμογές τους 

στο μάθημα της Γεωγραφίας, καθώς και για τον ρόλο των Γεωγραφικών Τεχνολογιών στην 

υποστήριξη της Γεωγραφικής Διερεύνησης στα πλαίσια του μαθήματος. Επιπρόσθετα, οι 

συμμετέχοντες/ουσες θα έχουν την ευκαιρία να μελετήσουν πτυχές του θέματος σε βάθος  

και να προετοιμαστούν για εφαρμογή μαθησιακών πρακτικών στην τάξη κατά τη διάρκεια 

παράλληλων βιωματικών εργαστηριών. Τα θέματα των εργαστηρίων του Συνεδρίου είναι τα 

ακόλουθα: 

 

 

 «Εφαρμογές Γεωγραφικών Δεξιοτήτων Χωρικής Σκέψης» 

 «Εφαρμογές των Γεωγραφικών Συστημάτων Πληροφοριών» 
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Παρακαλούνται οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται για τη διδακτική της Γεωγραφίας στα 

σχολεία να δηλώσουν συμμετοχή στο συνέδριο, μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου http://www.pi-eggrafes.ac.cy, το αργότερο μέχρι και τις 22 

Φεβρουαρίου 2015, επιλέγοντας το βιωματικό εργαστήριο που επιθυμούν να 

παρακολουθήσουν. Λόγω περιορισμού των θέσεων συμμετοχής, θα τηρηθεί σειρά 

προτεραιότητας.  Σημειώνεται πως στους/στις συμμετέχοντες/ουσες στο συνέδριο θα δοθεί 

πιστοποιητικό συμμετοχής. Ο κατάλογος των συμμετεχόντων/ουσών θα αναρτηθεί στην  

ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου.  

 

Το πρόγραμμα του συνεδρίου επισυνάπτεται. 

 

 

 

 

 

  Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου-Ευριπίδου 
  Διευθύντρια 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 
για Γενική Διευθύντρια 

 
Κοιν.: Δ.Δ.Ε. 

Αν. Δ.Μ.Ε. 
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